

27 марта 1976 г.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

ГЕРОИ СТРОЙКИ— ГЕРОИ СПЕКТАКЛЯ



В минувший вторник в Русском драматическом театре имени Н. К. Крупской был праздник: на спектакль «Крутые склоны», посвященный жизни и труду строителей уникальной Токтогульской ГЭС, приехали гости из Кара-Куля: зам. начальника управления «Нарынгидроэнергострой» Петр Шинко, главный инженер действующей ГЭС Владимир Щунин, врач Акин Осмоналиева и бригадир монтажников Алексей Петров. Когда окончился спектакль и исполнитель одной из главных ролей Олег Свиридов пригласил гостей из зала на сцену, зрители встали и долго им аплодировали. П. Ф. Шинко поблагодарил коллектив театра за большую работу, рассказал о жизни стройки и вручил создателям спектакля памятные грамоты.

Сегодня в театре имени Н. К. Крупской премьера: будет показана притча Б. Васильева «Не стреляйте в белых лебедей».

На снимке: (слева направо) П. ШИНКО, артист С. БОРИСОВ, народный артист Киргизской ССР В. ОФИЦЕРОВ, артист О. СВИРИДОВ и главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. ПАНОВ на сцене театра.

Фото В. Кириенко.